



કોર્પોરેટર હર્ષાબા ધાંધલના સહયોગથી 'ચૌવના' ગ્રુપ દ્વારા 'બેટી બચાવો' ના ઉપક્રમે નાની બાળાઓનો 'વધામણી' ઉત્સવ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત કિશોરીઓને સેનેટરી પેડ્સનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના મેયર રીટાબેન પટેલ, કોર્પોરેટર હર્ષાબા ધાંધલ તેમજ ચૌવના ગ્રુપના સ્થાપક ઉષા ટાટુ તથા ચૌવનાના સભ્યો ડૉ. સુમેધા મહાજન તથા શિલ્પાબેન ભટ્ટ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# ઈન્ટર્ન ડૉક્ટર્સના સ્ટાઈપેન્ડમાં રૂપિયા ૫૦૦૦નો વધારો થયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ સમગ્ર રાજ્યની સરકારી મેડિકલ કોલેજો અને જી.એમ.ઈ.આર.એસ હસ્તકની કોલેજના ઈન્ટર્ન તબીબો દ્વારા શરૂ કરાયેલ હડતાલ સંદર્ભે આજે તબીબી પ્રતિનિધિઓની નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં આરોગ્ય વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ સાથે પરામર્શ કરીને અને ઈન્ટર્ન તબીબોના પ્રતિનિધિ મંડળ સાથે ચર્ચા-વિચારણા કર્યા બાદ તબીબોએ હડતાલ પાછી ખેંચી લીધી છે. પટેલે ઉમેર્યું કે, બે દિવસ પહેલા આ ઈન્ટર્ન તબીબો સાથે વિગતવાર લંબાણપૂર્વક ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. તે સમયે તેઓને હડતાલ સ્થગિત કરવા અનુરોધ કરાયો હતો અને તેમણે હડતાલ સ્થગિત કરી હતી. તબીબી પ્રતિનિધિ મંડળના સભ્યોની માંગણી અને રજૂઆત સંદર્ભે આજે લંબાણપૂર્વક ચર્ચા કર્યા બાદ આ પ્રશ્નનું સુપ્રદ સમાધાન થયું છે. ઈન્ટર્ન તબીબોને કોરોનાના કપરાકાળમાં કરેલી કામગીરીને ધ્યાને લઈને આ તબીબોને પ્રતિ માસ રૂ. ૫૦૦૦ નું વધારાનું પ્રોત્સાહક ભથ્થું ચૂકવવાનો રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો છે. નાયબ મુખ્યમંત્રી પટેલે બેઠક બાદ મીડિયાને માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યની સરકારી અને જી.એમ.ઈ.આર.એસ કોલેજના ઈન્ટર્ન તબીબોને હાલ રૂપિયા ૧૩૦૦૦ નું સ્ટાઈપેન્ડ ચૂકવવામાં આવે છે તેમાં કોઈ વધારો કરાયો નથી. પ્રોત્સાહકરૂપે આ રૂ. ૫૦૦૦ નું વધારાનું મહેનતાણું સ્ટાઈપેન્ડ ઉપરાંત ચૂકવવામાં આવશે. જેના લીધે હવે આ ઈન્ટર્ન તબીબોને રૂ. ૧૮,૦૦૦ ચૂકવાશે જેનો અંદાજે ૨૦૦ જેટલા તબીબોને લાભ મળશે. આ નિર્ણયને ઈન્ટર્ન તબીબોએ ઉત્સાહપૂર્વક વધાવી લીધો છે. આ પ્રોત્સાહક ભથ્થું એપ્રિલ-૨૦૨૦ થી આગામી ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૧ દરમિયાન આ તબીબોની ટર્મ પુરી થાય છે તેઓને આ લાભ મળશે.

# ખેડૂતાના નામે અરાજકતા ઊભી કરવા પ્રયાસ : રૂપાણી નવા જમીન કાયદા હેઠળ વડોદરામાં પ્રથમ કેસ થયો

કેન્દ્રએ કૃષિ બીલમાં કરેલા સુધારાઓ ખેડૂતોના આર્થિક સમૃદ્ધિના દ્વાર ખોલશે એવો મને દ્રઢ વિશ્વાસ : મુખ્યમંત્રી આણંદ, તા. ૧૯ દેશના ખેડૂતોની વર્ષ ૨૦૨૨માં આવક બમણી કરવાના નિર્ધાર સાથે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આગળ વધી રહ્યા છે એ જાણીને વિપક્ષ ડહાઈ ગયો છે અને બેબુનિયાદી નિવેદનો થકી ખેડૂતોને ભ્રમિત કરવાનો પ્રયાસ કરે છે એ તદ્દન ગેરવ્યાજબી છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, કેન્દ્ર સરકારે કૃષિ બીલમાં કરેલા સુધારાઓ ખેડૂતોના આર્થિક સમૃદ્ધિના દ્વાર ખોલશે એવો મને દ્રઢ વિશ્વાસ છે, એમ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જણાવ્યું છે. મુખ્યમંત્રીએ સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું કે, આ આંદોલન માત્ર નરેન્દ્ર મોદીની લોકપ્રિય સરકારને બદનામ કરવા માટે ખેડૂતાના નામે ચાલી રહ્યું છે. કોંગ્રેસ અને વિપક્ષો ખેડૂતાના નામે દેશમાં અરાજકતા ઊભી કરવાના પ્રયાસો કરી રહ્યા છે. એટલે આ આંદોલન "કહી પે નિગાહે કહી પે નિશાના" એટલે કે ખેડૂતોના નામે વડાપ્રધાન મોદીને બદનામ કરવાનું પડયંત્ર છે. અભિયાનમાં ખેડૂતોને સંબોધતા વડાપ્રધાનના નેતૃત્વમાં ભારત માતા જગતજનની બને અને સર્જવાના પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે, ખેડૂતોના નામે કોંગ્રેસે વર્ષો સુધી રાજનીતિ ખેડૂતોની આવક બમણી થાય તે માટે કેન્દ્ર સરકારે લીધેલાં નિર્ણયોમાં વિરોધીઓ હવનમાં હાડકાં નાંખી રહ્યા છે. તેમણે ઉમેર્યું કે ખેડૂતોના હિતનું આ કામ ૨૫ થી ૩૦ વર્ષ પહેલાં થવું જોઈતું હતું તે થયું નહીં અને કેન્દ્રની નરેન્દ્ર મોદીની સરકારે ખેડૂતોના હિતના પગલાં લીધા જે વિરોધીઓને ખૂંચી રહ્યા છે. નરેન્દ્ર મોદીની સરકારે છેલ્લા છ વર્ષમાં ચૂંટણી દરમિયાન આપેલાં રામ મંદિર નિર્માણ, જમ્મુ-કાશ્મીરમાંથી કક્ષમ ૩૭૦ની નાબૂદી, ત્રિપલ તલ્લાક તેમજ અન્ય દેશોમાં વસ્તા લઘુમતીઓની દેશમાં નાગરિકતા આપવાનું વચન પુરું કર્યું છે એટલું જ નહીં ખેડૂતોને ટેકાના ભાવ આયુષ્યમાન ભારત હેઠળ નાગરિકોને આરોગ્ય સુરક્ષા કવચ પુરું પાડ્યું છે જેના પરિણામે કોંગ્રેસના પેટમાં તેલ રેડાયું છે.



મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આજે આણંદ જિલ્લાના કરમસદ ખાતે આણંદ-ખેડા-વડોદરા અને છોટાઉદેપુર જિલ્લાના ખેડૂતો માટે યોજાયેલ કૃષિ સુધાર બીલ-૨૦૨૦ જનજાગરણ સમગ્ર વિશ્વમાં ભારતની પ્રતિષ્ઠા વધી રહી છે ત્યારે વિરોધીઓના પેટમાં તેલ રેડાયું છે. અને વારંવાર આંદોલનકારીઓ સાથે વાટાઘાટો કરવા છતાં દેશ વિરોધી તત્વો દેશમાં અસ્થિરતા અને અરાજકતા ફેલાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. આ પ્રોત્સાહક ભથ્થું એપ્રિલ-૨૦૨૦ થી આગામી ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૧ દરમિયાન આ તબીબોની ટર્મ પુરી થાય છે તેઓને આ લાભ મળશે.

# રાજ્યમાં કોરોનાના નવા ૧૦૨૬ કેસ

રાજ્યમાં કોરોનાથી કુલ ૭ લોકોનાં મૃત્યુ થયા : અત્યાર સુધીમાં કુલ ૮૯૯૯૦૮૭ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા તેમજ ૨૧૭૯૩૫ લોકો સાજા થતા ડિસ્ચાર્જ કરાયા હતા. ગાંધીનગર, તા. ૧૯ રાજ્યમાં કોરોનાની સ્થિતિ દિવસેને દિવસે ગંભીર થતી જાય છે. ધીરે ધીરે હવે કોરોનાનો આંકડો ૧૪૦૦ ને પાર પહોંચ્યો હતો. જો કે હવે ધીરે ધીરે કોરોના કાબુમાં આવી રહ્યો હોય તે પ્રકારે આંકડા ઘટી રહ્યા હતા અને એક સમયે કેસ ૧૦૦૦ની નીચે જતા રહ્યા હતા. જો કે દિવાળી સમયે અચાનક કેસોની સંખ્યામાં ઉછાળો જોવા મળ્યો હતો. જો કે રાત્રી કર્ફ્યુ બાદ સ્થિતિ ધીરે ધીરે થાળે પડી રહી હોય તેમ આંકડા ધીરે ધીરે ઘટવા લાગ્યા છે. આજે રાજ્યમાં નવા ૧૦૨૬ કોરોના દર્દી નોંધાયા હતા. રાજ્યમાં ૧૨૫૨ નવા દર્દીઓ સાજા થઈને ઘરે પરત ફરી ચુક્યા છે. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૨,૧૭,૯૩૫ દર્દીઓ સાજા થઈ ચુક્યા છે. રાજ્યમાં દર્દીઓના સાજા થવાનો દર ૯૩.૦૨ ટકા થઈ ચુક્યો છે. રાજ્યમાં ટેસ્ટની સંખ્યામાં પણ દિન પ્રતિદિન વધારો કરવામાં આવી રહ્યો હોવાના દાવા સરકાર કરી રહી છે. આજે રાજ્યમાં કુલ ૫૪,૩૬૫ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા હતા. જે રાજ્યની વસ્તી અનુસાર પ્રતિ દિવસ ૮૬૬.૩૮ પ્રતિ મીલીયન થાય છે. રાજ્યમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૮૯,૯૯,૦૮૭ ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યમાં જુદા જુદા જિલ્લાઓમાં આજની તારીખે કુલ ૫,૧૦,૮૪૬ વ્યક્તિઓને ક્વોરન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે. જે પૈકી ૧,૦,૭૦૬ વ્યક્તિઓને હોમ ક્વોરન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે ૧૪૦ વ્યક્તિઓને ફેસીલીટી ક્વોરન્ટાઈન રાખવામાં આવ્યા હોવાની માહિતી પ્રાપ્ત થઈ રહી છે. જો એકિટવ દર્દીઓની વાત કરીએ તો રાજ્યમાં હાલ ૧૨,૧૨ એકિટવ કેસ છે. વેન્ટિલેટર પર ૬૩ છે. જ્યારે ૧૨,૦૬૪ લોકો સ્ટેબલ છે. ૨,૧૭,૯૩૫ લોકોને ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૪૨૨૭ લોકોનાં મોત નિપજ્યા છે. આજે ૦૭ લોકોનાં મોત નિપજ્યાં છે. જે પૈકી અમદાવાદ કોર્પોરેશનના ૦૪, સુરત કોર્પોરેશન ૦૨, બોટાદ ૦૧ દર્દી સહિત કુલ ૦૮ દર્દીઓનાં કોરોના વાયરસને કારણે મોત નિપજ્યાં છે.



દૂધસાગર ડેરીના પૂર્વ ચેરમેન વિપુલભાઈ ચૌધરી સમર્થિત પેનલના ફોર્મ શનિવારે ભરવામાં આવ્યું હતું. તેઓ હાલમાં જેલમાં બંધ હોઈ તેમના ધર્મપત્ની શ્રીમતી ગીતાબેન ચૌધરી વિસનગર પ્રાંત ઓફિસે ચૂંટણીનું ફોર્મ જમા કરાવ્યું હતું. વિપુલભાઈ ચૌધરીના સમર્થકો, પુત્ર પવન ચૌધરી, શ્રીમતી ગીતાબેન ચૌધરી તથા નાનજીભાઈ ચૌધરી ડેરી સંકુલમાં પહોંચ્યા હતા. તેઓએ સ્વ. માનસિંગભાઈ ચૌધરી અને મોતીભાઈ ચૌધરીની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરી હતી અને સોના આશિષ મેળવ્યા હતા.

# ખેડબ્રહ્માની ભદ્ર સમાજની યુવતી સાથે લગ્ન કરવાના કોડ અધુરા રહ્યા પોલીસ ફરીયાદ બાદ જેલ ભોગવતા મુંબઈના યુવાનની જામીન નામંજુર

હિંમતનગર, તા. ૧૯ ખેડબ્રહ્માના એક ભદ્ર સમાજની યુવતીના એક તરફી પ્રેમમાં પડેલા યુવાને તેનામ મયાદાઓ નેવે મુકી યુવતીને તથા તેના પરીવારને બદનામ કરવામાં હદ વટાવી દેતા છેલ્લા એક વર્ષથી આ મામલે મુંબઈ અને ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશન નોંધાયેલી ફરીયાદ બાદ આ એક તરફી પ્રેમ કરનાર યુવાન જેલની હવા ખાઈ રહ્યો છે. દરમિયાન તેણે જામીન માટે ઈડ કરેટમાં અરજી કરી હતી. જેને બે દિવસ અગાઉ ન્યાયાધીશે નામંજુર કરીને હિંમતનગર સબજેલમાં મોકલી આપવાનો આદેશ કર્યો છે. આ અંગે સરકારી વકીલ પ્રણવભાઈ સોનીના જણાવવા મુજબ ખેડબ્રહ્મામાં રહેતા ભદ્ર સમાજની એક યુવતી લગભગ એકાદ વર્ષ અગાઉ મુંબઈ સગવડાવાને ત્યા ગઈ હતી. જ્યા તેણી એક યુવાનની આંખમાં વસી ગઈ હતી. જો કે આ યુવતીના મનમાં કોઈ કાગત ન હતી. તેમ છતા મુંબઈના બોરીવલ્લી વિસ્તારમાં આવેલ એલ.ટી.રોડ કેશબાગમાં આવેલ બી/૪૦૪ મકાનમાં રહેતા રીતેશભાઈ મહેશભાઈ પરમારએ ખેડબ્રહ્માની યુવતીના એક તરફી પ્રેમમાં પડી જઈ યુવતીના ભિભત્સ કોટા બનાવી વોટસઅપ તથા પોર્નો વેબસાઈટ પર અપલોડ કરી દીધા હતા. ત્યારબાદ યુવતીના પિતાએ પોતાની ટિકરીની જીંદગી ન બગડે તે માટે મુંબઈ અને ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી. જે આધારે રીવાયએસપીએ તપાસ કરી રીતેશ પરમારની ધરપકડ કરી જેલમાં મોકલી આપ્યો હતો. ત્યારબાદ વિદ્યુતિથી પીડાતા આ યુવાને ઈડરની કોર્ટમાં તેજસ એસ બ્રહ્મભટ્ટની કોર્ટમાં થતા ગત તા. ૧૮ ડીસેમ્બરના રોજ સરકારી વકીલની દલીલો તથા દસ્તાવેજ પુરાવા ચકાસીને એક તરફી પ્રેમમાં પડેલા મુંબઈના આ યુવાનની જામીન અરજી નામંજુર કરીને હિંમતનગર સબજેલમાં મોકલી આપવાનો આદેશ કર્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે મોડનયુગમાં જીવતા તથા ટુકા વિચારો અને જલ્દીથી પરીવાર સાથે સેટલ થવા માટે કેટલાક યુવાનો વગર વિચાર્યું પગલુ ભરે છે ત્યારે ગણી વખત તેમની આ ધુન ખતરનાક પુરવાર થાય છે. અને સમાજમાં નામોશી સાથે જીંદગીના અમુલ્ય વર્ષો વેડકાઈ જાય તેમ જેલની હવા ખાવી પડે છે. જો કે યુવતીઓએ પણ પોતાની હેસિયત ન ભુલીને પરીવાર તથા મા-બાપનો ખ્યાલ રાખીને જીવનસાથીની પસંદગી કરવામાં તકેદારી રાખવી જોઈએ.

# ખેડબ્રહ્માની સાર્વજનિક લાયબ્રેરીના હોદ્દેદારોની વરણી કરાઈ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૯ ખેડબ્રહ્માની મહેતા હરિશંકર લક્ષ્મીરામ અને બાઈ આનંદી દી વાંચનાલયની વ્યવસ્થાપક કમિટીની મીટિંગ જગદીશભાઈ કે. પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને ૨૦૨૦-૨૧ના વર્ષના હોદ્દેદારોની વરણી કરાઈ મળી હતી. જેમાં પ્રમુખ તરીકે હરેશકુમાર એ. રામી, મંત્રી તરીકે અમૃતલાલ બી. સુધાર તથા સહમંત્રી તરીકે પ્રશાંતકુમાર એન. ત્રિવેદીની વરણી કરવામાં આવી હતી. નવીન હોદ્દેદારોને સભાના પ્રમુખ જગદીશભાઈ પટેલ, હસમુખભાઈ પંડ્યા, બળવંતસિંહ પરમાર સહિતના સભ્યોએ બિરદાવ્યા હતા. ફરીથી રીગ રોડને સમાંતર બીજા ઓવરબ્રીજના વિકલ્પે અંડરબ્રીજ બાંધવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે.

# ૨૫ મિનિટમાં... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

આવનારા સમયમાં આ સર્કલની આસપાસ વસ્તીની ગીચતા વધશે ત્યારે સ્થાનિક અને હેવી ટ્રાફિકનું ભારણ વધશે એ નક્કી છે. આથી રીગ રોડના ટ્રાફિકને અંડરબ્રીજથી, એસજી હાઈવેના ટ્રાફિકને ઓવરબ્રીજથી અને લોકલ ટ્રાફિકને સરકેસથી મેનેજ કરવા આયોજનમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. વૈષ્ણોદેવી સર્કલ નજીક ખોરજ-ખોડીયાર રેલ્વે, અડાલજ નર્મદા કેનાલ પરના હયાત બ્રિજને છે લેનમાં ફેરવશે. ખોડીયાર કન્ટેનર ડેપો અને અદાણી સાંતિગ્રામ કોસ રોડ એમ બે સ્થળે લોકલ ટ્રાફિક માટે અંડરપાસ પણ બનશે. અમદાવાદ-ગાંધીનગરને જોડતા નેશનલ હાઈવે નંબર ૧૪૬ના ચિલોડાથી સરખેજ વચ્ચેના ૪૪.૨ કિલોમીટરમાં ૮૬૦ કરોડના ખર્ચે વિસ્તરણકાર્ય ચાલુ છે. દિલ્હી-ગુડગાંવ હાઈવેની તજ પર ફાસ્ટ મૂવિંગ અને લોકલ ટ્રાફિક અલગ લેન કોન્સેપ્ટથી એસજી હાઈવે પર ૨૭ મોટા, ૫૭ નાના જંકશનોએ રોડ કોસિંગનો અંત આવશે. વૈષ્ણોદેવી સર્કલે વધુ એક અંડરપાસનો ઉમેરતા ક્યાંય વાહન ઉભુ રાખવું પડશે નહીં.

# સોનાર બાંગલા... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

કાર્યકરો જે તેમની સામે લડશે અને તેમને પરાજિત કરશે. શાહે વધુ કહ્યું કે એવું ક્યાંય બન્યું નથી કે ૧૮ મહિનામાં કોઈ પાર્ટીના ૩૦૦ કાર્યકર્તાઓના મોત થયા હોય. પરંતુ પશ્ચિમ બંગાળમાં આવું બન્યું છે. અમિત શાહે કહ્યું કે લોકો પશ્ચિમ બંગાળની મમતા સરકારથી નારાજ અને નાપુશ છે, તેથી તેઓ ભાજપમાં આવી રહ્યા છે. ગૃહમંત્રી અમિત શાહે કહ્યું કે પશ્ચિમ બંગાળમાં પીએમ આવાસ તો બનતા દેખાઈ રહ્યા છે, પરંતુ પીએમ દ્વારા ખેડૂતોને મોકલાયેલ નાણાં મળતા નથી. જો કોઈ પક્ષના મંત્રી પર હુમલો થાય છે તો કેન્દ્રએ પગલાં ભરવા પડે છે. અમિત શાહે સંધ્યા બંધારણના ઉલ્લંઘનના આરોપોને કારી દીધા હતા. અમિત શાહે કહ્યું કે, જો બીજા રાજ્યમાં કોઈ પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હોત તો શું

# છેલ્લે... છેલ્લે...

- બંગાળમાં ટીએમસીના જીતેન્દ્ર તિવારીએ યુ-ટર્ન લીધો. મમતાની માફી માંગી પક્ષના સંગઠનમાં જોડાયેલા રહેવાની જાહેરાત કરી.
- ઘોઘંબા તાલુકાના ગામોમાં દીપડાનો આતંક. દસ દિવસમાં બે બાળકોના મૃત્યુ, છ ઘાયલ.
- કોરોનાના પગલે છેલ્લા ઉદ્યોગને ૨૦ હજાર કરોડનું નુકશાન.
- ઓરૂંદેલીયા સામેની પ્રથમ ટેસ્ટમાં ભારત ૩૬ રને મોલઆઉટ.
- સોમવારે વર્ષની સૌથી લાંબી રાત્રિ અને સૌથી ટુંકો દિવસ.
- રાજ્યમાં છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ૧૨ ડરકરી સ્કૂલો બંધ કરાઈ અને ૫૧૨૩ મજૂર કરાઈ.
- આરએસએસના વરિષ્ઠ વિચારક એન.જી. વેદ્યનિધન.

ખેડબ્રહ્માના વોર્ડ-૭ મા ૨૨ લાખના વિકાસ કામોનું ખાત મુહૂર્ત કરાયું ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૯ ખેડબ્રહ્મા નગરપાલિકાના વોર્ડ નં-૭ ચાપલપુર વસાહતમાં મહાદેવ મંદિરથી નવરાત્રી ચોક તથા ભગવાનાનાથના ઘર સુધી ૨૨ લાખના ખર્ચે નવીન રોડ તથા નવરાત્રી ચોકનું ખાતમુહૂર્ત નગરપાલિકાના મુહૂર્ત કારોબારી ચેરમેન ધર્મન્દ્ર નાથે, સહસ્ત્ર ધ્વારા કરવામાં આવ્યું જેમાં વોર્ડના લોકો હાજર રહ્યા હતા.

